
Зробимо Славутич чистим і квітучим!
Природа не обділила Славутич своїми щедротами. Місто розбудувалося серед лісу. 

Напередодні його 25-річчя у кожного з нас є нагода продемонструвати нашу здатність до 
об’єднання навколо ідеї екологічного та духовного відродження цього поліського куточку 
Землі.

Приємно усвідомлювати, що 
Всеукраїнська весняна акція 
«Благоустрій України» сьогодні 
розповсюджується від великого 
міста до маленького села. Весняні 
місяці -  найкращі для благо
устрою територій.

3 метою поліпшення стану 
навколишнього природного 
середовища, благоустрою та озе
ленення Славутича, на виконання 
розпоряджень голови Київської 
державної облдержадміністрації 
Анатолія Присяжнюка та міського 
голови Володимира Удовиченка з 
12 березня по 31 травня 2012 року 
проводиться двомісячник благо
устрою міста. Він спрямований на 
поліпшення його озеленення, лік
відацію стихійних сміттєзвалищ, 
приведення у належний стан при- 
будинкових територій, скверів, 
загальноміського парку, дитячих, 
спортивних, господарських май
данчиків та рекреаційних зон. 
Серед очікуваних результатів -  
активна участь громадян у збере
женні та примноженні зелених 
насаджень, поліпшення санітар
ного та естетичного стану міста.

За цей час виконано значний

обсяг робіт. На сьогоднішній день 
у суботнику взяли участь біля 3500 
осіб. Свою активність проявила 
молодь. У трудовому десанті від
значилися 700 школярів та 120 
студентів. В загальноміському 
парку наводили порядок 80 учнів 
міського ліцею. Є переконання, 
що молодь, котра сама прибирає, 
в подальшому просто не захоче 
смітити.

Організовано вийшли на субот - 
ник представники колективу ДСП 
«ЧАЕС» -  440 осіб. Працівниками 
цього підприємства прибрана 
більша частина міської рекреацій
ної зони. Свою відповідальність у 
роботі з благоустрою показали і 
представники міськвиконкому, 
Пенсійного фонду, казначейства, 
центру зайнятості, управління 
праці та соціального захисту насе
лення. Вони прибирали рекреа
ційну зону міста. Задавало тон в 
роботі Комунальне підприємство 
«ЖКЦ» (директор -  І. М. Жаболен- 
ко) -  45 його працівників не тільки 
спільно з відділом містобудування 
та архітектури виконавчого комі
тету опікувалися проведенням 
двомісячника благоустрою в місті,

а й власноруч упорядковували 
загальноміські території.

У Славутичі добре знають нашу 
«Народну дружину» на чолі з депу
татом міської ради Вячеславом 
П’ятковим. Своєю активною гро
мадською позицією вони сповіду
ють гасло «Добру справу -  щодня». 
Ними зроблено достойний внесок 
в озеленення міста -  посаджено 
50 дерев, а також наведена чисто
та і порядок на загальноміських 
територіях Добринінського квар
талу.

Відчутно, як місто наповнюєть
ся енергетикою творення, з кож
ним днем стає світлішим і прива
бливішим. У його благоустрій вно
сять свою працю багато колекти
вів. Добрі слова адресуємо ПП 
«Будівельна компанія «Славутич» 
(керівник -  Ю. К. Фомічов), яке 
будує на Центральній площі 
х у д о ж н ь о - м о н у м е н т а л ь н и й  
ансамбль «Білий ангел Славутича», 
веде реконструкцію бульвару 
«Бєлгородський», ремонтує деко
ративні конструкції біля будівлі 
Палацу дитячої та юнацької твор
чості, а також стелу «Орел» в 
Ереванському кварталі; ТОВ

«Сервіс-Центр» (О. В. Швець) веде 
ремонтні роботи у Загальномісь
кому парку.

Відділ містобудування та архі
тектури виконавчого комітету під
готував схему благоустрою клум
би при в’їзді у місто, а фахове її 
оформлення -  за КП «ЖКЦ». 
Масштабна робота покладена і на 
комунальне підприємство «Фонд 
комунального майна». В їх полі 
зору -  реконструкція фасадів буді
вель БПО «Люкс» і магазину 
«Універсам» , реконструкція фон
тану на Центральній площі, 
ремонт пішохідного тротуару 
загальноміського центру (вздовж 
БПО «Люкс» до школи мистецтв та 
вздовж північно-західної сторони 
будівлі БПО «Люкс».) ДСП «ЧАЕС» 
вже закінчило реконструкцію 
фасадів будівлі БК «Енергія».

У місті ведеться ремонт та фар
бування малих архітектурних 
форм, встановлено 35 нових кон
тейнерів для сміття, ремонтується 
освітлення із заміною ламп на 
більш сучасні, енергозберігаючі.

Проходячи Славутичем, можна 
спостерігати, що немало жителів 
біля своїх домівок облаштовують 
квітнички, які милують око перехо
жих. Побільше б таких ініціатив!

Управління інформації та 
електронного врядування 

міськвиконкому


